

## Referat af bestyrelsesmøde

onsdag den 25. august 2020, kl. 17:00  
(4/2020)

afholdt i bestyrelseslokalet Heimdalsvej 25, 3600 Fr.sund med følgende deltagere

Formand	Pia Ryborg	21, st.
Best.medlem u. funktionstitel	Torben Christiansen	13, 1., tv.
Best.medlem u. funktionstitel	Mette Bøgel	27, st.
Best.medlem u. funktionstitel	Betina Frost Skovgaard	49, 1., tv.
Best.medlem u. funktionstitel	Jørgen Vick	17, 2. th.
Suppleant	Michael Kvistgaard	23, 2. tv.

1 + 2.

Pia bød velkommen, dagsordenen godkendtes og Mette valgtes til referent.

3.

Orientering fra formand

Tilbud fra 3Byg på nye hoveddøre til opgangene er modtaget. Yderligere 2 tilbud skal indhentes. Arbejdet udføres i én arbejdsgang, og finansieringen sker over to budgetår.

4.

- Fibernet – pågår fortsat med bistand hos uvildig professionel rådgiver.
- Affaldssortering – der refterer fortsat information fra Frederikssund kommune vedrørende kildesortering under gældende lovgivning. Pia arbejder videre på sagen i samråd med Jesper.
- Låse til elskabe – den tidligere aflæsningsfunktion er ikke længere aktuel, da fjernaflæsning i dag finder sted. Måtte der alligevel være behov for at få adgang til sit elskab, kan henvendelse vedrørende oplåsning rettes til Johnny og/eller Michael hos hvem nøglerne fremover beror.
- Carporte – afsluttet både for så vidt angår lys og udskiftning af bjælkekonstruktion.

5.

Årshjulet - Ingen aktuelle punkter for august. Beplantning (september) er i Johnny og Michaels regi.

6.

Legepladsudvalg – Betina og Mette holder møde med Jesper medio september.

7.

Eventuelt

- Jørgen orienterede om sit igangværende arbejde med mødeevaluering, og mødekultur i et generelt perspektiv drøftedes.

8.

Næste bestyrelsesmøde finder sted den 22. september d.å. kl. 18:00 i bestyrelsens lokale Heimdalsvej 25, 3600 Frederikssund.

På vegne bestyrelsen for afd. 9  
Formand Pia Ryborg